



**2020 MFT Road Program  
RFB ADDENDUM 01  
Date of Addendum: March 26, 2020**

RFB No. 20023

**NOTICE TO ALL POTENTIAL RESPONDENTS**

The Request for Bid (“RFB”) is modified as set forth in this Addendum. The original RFB Documents and any previously issued addenda remain in full force and effect, except as modified by this Addendum, which is hereby made part of the RFB. Respondent shall take this Addendum into consideration when preparing and submitting its bid.

**SPECIAL ANNOUNCEMENT – COVID 19**

The Village is “open for business” and continuing to move forward with its planned capital improvement projects in 2020.

However, the Village Hall is closed to the public and the majority of Village employees. The Village currently has no ability to receive packages requiring signature and/or time stamp. As an alternative, the Village will be accepting these bids on DemandStar.com.

An addendum will be posted to the Village's website <https://www.wilmette.com/purchasing/bids-rfps/> that will provide you with instructions for submitting your bid electronically.

The Village thanks you for your patience and looks forward to receiving your bid.

**1.0 - BID SUBMITTAL DEADLINE**

The Bid submittal deadline remains the same and is not changed by this Addendum.

The Last Date/Time for Questions has been extended from Friday, 03/27/2020 at 12:00 pm local time TO Monday, 03/30/2020 at 2:00 pm local time.

**2.0 - RFB – CHANGES**

Item	Section	Description of Change
2.1		None at this time.



**2020 MFT Road Program  
RFB ADDENDUM 01  
Date of Addendum: March 26, 2020**

RFB No. 20023

**3.0 - QUESTIONS AND ANSWERS**

The following questions and answers are provided as a matter of information to clarify issues raised about the RFB. To the extent that changes to the RFB are required based on the questions received, the RFB has been modified as noted above in the RFB section of this Addendum.

Item	Questions and Answers
3.01	<p><u>Question:</u> The bid reads 10% but the bond attached in the package is 5% - please let me know what you want.</p> <p><u>Answer:</u> The bid bond should be ten percent (10%). The Village will reissue form BLR 12230 with the next addendum.</p>
3.02	<p><u>Question:</u> Could you forward us the plans for this project?</p> <p><u>Answer:</u> The plan set will be issued as an addendum. The Village hopes to issue the plan set by end of day Friday, 03/27/2020.</p>
3.03	<p><u>Question:</u> Could you also forward us the LPC 662/LPC 663 reports?</p> <p><u>Answer:</u> The revised LPC 662/LPC 663 reports are expected to be published by the Village on the Village's website by end of day Friday, 03/27/2020.</p>
3.04	<p><u>Question:</u> Could you also forward us the Geotechnical reports?</p> <p><u>Answer:</u> The Geotechnical reports are now available on the Village's website at <a href="https://www.wilmette.com/purchasing/bids-rfps/">https://www.wilmette.com/purchasing/bids-rfps/</a>.</p>
3.05	<p><u>Question:</u> I would like to request a planholders or bidders list, and to confirm that the bid date and time are unchanged.</p> <p><u>Answer:</u> The Village does not maintain a manual planholders list. The Bid Notice was emailed to all 600+ IDOT certified contractors. This list can be obtained from IDOT's website.</p>

**4.0 - INFORMATION**

The following item(s) are provided as a matter of information only to all respondents and do not modify or become part of the bid.

Item	Description
4.1	None at this time.